

哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉被骚扰

【明慧网】黑龙江省哈尔滨市延寿县大法弟子赵玉被骚扰。

延寿县国保大队长徐春雷和一个女的（不知道名字），但都是国保的，还有镇政府副书记，镇政府的另外两个男的（不知道名字），社区区委会女性主任，城北派出所两名男警察，一共七个人都穿便衣，到法轮功学员赵玉家，问她出没出去，还炼不炼了？赵玉说：书都你们拿去了，你们给我呀？有一个人说是都我们拿走了，那你就别炼了。国保大队长徐春雷说：身体咋样？上医院检查没有。赵玉说没有。徐春雷说身体没事还给你送哈尔滨去。上一次恶人把赵玉送去准备非法关押，因血压高没收，邪恶之徒说花二千块钱让大法弟子报销，赵玉说没钱，小外孙子一直嗷嗷哭。恶人一看挺闹人的就走了。

不法之徒三番五次的去赵玉家干扰迫害，影响了家里的安静和正常生活。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

黑龙江法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨市李力壮等七名法轮功学员面临大庆市让胡路区法院非法庭审

大庆市让胡路区法院预谋2021年10月21日周四上午9点在大庆市让胡路区法院，对哈尔滨市香坊区七名法轮功学员李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华非法现场开庭。

黑龙江虎林市曾建江被非法判刑一年六个月

虎林市法轮功学员曾建江，去年7月12日中午在家中被绑架，同日虎林市被绑架的还有十位大法弟子。曾建江于当日晚取保候审放回家。之后虎林国保继续构陷。

2021年8月2日，接到鸡东县法院判决书，枉判一年六个月，勒索罚金一万元，已上诉。

黑龙江大庆乙烯法轮功学员刘丽被绑架

大庆乙烯法轮功学员刘丽，10月16日晚上，在家被警察绑架，具体情况不详。

黑龙江省牡丹江市海林市陈熙涛等三人被构陷到法院

黑龙江省牡丹江市海林市于2021年被绑架的法轮功学员陈熙涛、郭立彬，被非法监视居住的法轮功学员付墨翠目前被构陷到法院，法官姜新昆。

黑龙江省五常市拉林镇多名法轮功学员被骚扰

轮功学员被骚扰

近日，五常市公安局拉林镇派出所警察对多名法轮功学员和家属进行骚扰，打电话、敲门、上家，问还炼不炼法轮功，有的给照像，有的让签字，说否则就会影响孩子等，有的警察说：我们也不愿意来，上指下派没办法。

黑龙江哈尔滨市呼兰区二八镇派出所警察骚扰法轮功学员周国富

黑龙江省哈尔滨市呼兰区二八镇派出所人员打电话骚扰法轮功学员周国富。

黑龙江省五常市拉林镇法轮功学员唐淑贤被骚扰

10月16日上午9点，拉林公安局四警察开着两辆警车到法轮功学员唐淑贤家，一进屋就给唐淑贤照像，问唐淑贤还炼不炼了等等。

黑龙江省大庆市红岗区创业庄多名法轮功学员被骚扰

近期，黑龙江大庆市红岗区创业庄多名法轮功学员被当地警察浅凤贵和另一个韩姓警察上门骚扰。

浅凤贵近几年来曾多次参与骚扰迫害法轮功学员，并因此得到升迁。奉劝浅凤贵和韩姓警察不要再作恶了，天网恢恢疏而不漏，给自己和家人留点后路吧。◇

莫道迫害不关己 唇亡齿寒两相依
明白真相护良善 抑恶扬善福寿齐



佳木斯市向阳区人民法院违规操作 对刘丽杰开庭

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）十月十二日上午九点半，佳木斯市向阳区人民法院在非法拒绝辩护律师因与其它案件开庭时间有冲突提出延期开庭申请，又非法阻挡亲友辩护人参与辩护后，执意按事先密谋好的非法程序强行非法庭审法轮功学员刘丽杰。

国保诱骗劫持刘丽杰去法庭

二零二一年十月十二日上午八点多，佳木斯市向阳区公安分局国保大队长门茂盛和建设派出所所长刘军来到刘丽杰家，谎骗刘丽杰与他们一起去趟法院。刘丽杰让他们与自己的上级或法院联系一下，要求在自己的辩护律师到庭的情况下，才能去法院。

此前的十一日晚，刘军曾电话转告法院将于次日非法开庭的通知，让她届时配合出庭。刘丽杰向其说明了因法院非法剥夺了自己的辩护权，要法院得遵守基本的程序要求，否则是不会出庭的。刘军说，即便你的辩护律师没来，你也可自行辩护。刘丽杰说自己不会这样做的，如果到庭后配合邪恶将所有非法程序一一走完，致使公检法联合犯罪的事实既成，将来当你们在历史大审判中被清算时，将会为你们感到遗憾。面对你们当前因参与迫害已走到悬崖绝壁的险境，自己真正是出于为你们考虑，才请来律师和亲友辩护人，他们都是法律专业人士，给你们做些普法教育，提醒你们得明白些基本常理规矩，不要连基本程序硬件常识都不懂，稀里糊涂的跟着犯罪。执法犯法，可是罪加一等。

刘军特意说明，他昨晚已与宋涛联系过了，说明了刘丽杰提出的这些要求，宋涛说让刘丽杰今天去，就是为了见面说清这些情况。门茂盛再三承诺，今天去过法院后，一定会将刘丽杰送回家的。僵持了一会儿，刘丽杰决定和丈夫一同去法院。

刘丽杰坐的是向阳公安分局国



保大队的警车，一路上给门茂盛、副队长张成、两个女警和司机讲了很多真相，并告诉他们善恶有报的天理。他们再三解释，很多时候为了“工作”，也是没办法。刘丽杰说，你们如果以所谓的工作之名，干出参与破坏法轮大法、迫害大法弟子的恶事，这是天理和法律所不能容的，也绝不能成为你们开脱的借口，但你们如利用职务之便，善待大法、保护大法弟子，那是在给你们自己和家人积累福份。你们看看现在的天象变化，这场迫害还能维持多久，一定要把握好自己。

刘丽杰当庭揭露法院违法之处

到了法院，在走廊等候期间，宋涛带来一个穿着律师袍的法援律师，告诉刘丽杰已给她指派了前进律师事务所的法援律师。刘丽杰说：“自己拒绝接受你们指派的法援律师，坚持要求自己聘请的律师做辩护人。”并指出宋涛拒绝律师的延期开庭申请的违法之处。宋涛无理狡辩道：“本地律师你不请，谁让你请了那么远的外地律师，又来不了。”

又过了一会儿，有个女法警将刘丽杰引进第十审判庭。他们按照已经谋划好的非法程序开始强推之前，根据刘丽杰的意见，只好让强行指派来的法援律师退出。接着刘丽杰当庭揭露了法院在辩护律师没到庭的情况下，却强推非法程序，是在违法犯罪，而且是无效的非法审判，并一再提出抗议，要求休庭，声明除非辩护人到庭，自己绝不自我辩护等，他们也都记录下来。

在非法开庭期间，宋涛曾提到亲友辩护人因为没有出具无犯罪记录证明和直系亲属关系证明，而不能做辩护人时，刘丽杰指出，宋涛

引用相关法条阻挡亲友辩护人，是在滥用法条和私自扩大司法解释，自己的亲友辩护人在其它地区都能进庭依法做辩护，而在佳木斯为什么不能？难道佳木斯是无法之地吗？！在场的人一听，都面面相觑，宋涛不敢应对，只好匆匆说：进行下一项。

但非法程序依然强推，刘丽杰全程在被问话时均沉默不语，不断提出抗议或揭露他们的违法犯罪之处。向阳区检察院的所谓公诉人李利锋最后语无伦次，声音都有些颤抖了，宋涛宣布休庭。

法院如临大敌

非法开庭期间，动用了佳木斯市各级公安部门的警察，还有社区人员等，现场大约有一百多人。向阳区法院关闭了院外大门，停止一切正常活动，楼内的很多进出通道也被封闭，法院内外布满了警察和便衣。佳木斯市局反×教支队姜松柏、梁华伟、王忠杉等人；向阳公安分局及下属派出所和其它分局警察，都倾巢出动。姜松柏、梁华伟等人一直在法院院内。几台大型福特特警车、特勤巡逻警车、带有公安标志的各类警车、私家车布控在法院内外，大量便衣包括法警，守候在路边。便衣和警察盯着每一位过往行人，在法院大门外还绑架了一位拍照的人。

阻止律师到庭辩护 强行推进违法程序

刘丽杰亲友辩护人在开庭之前已赶到法院，与宋涛当面沟通要求进庭辩护，但宋涛仍非法要求亲友辩护人出具无犯罪记录证明和直系亲属关系证明来阻止亲友辩护人进庭。随后，亲友辩护人到向阳区检察院控告了法院宋涛的违法行为。

伪造当事人笔录 法官宋涛故意隐瞒应告知的权利

在向阳区检察院已提前做好的所谓笔录中，就替刘丽杰在所谓的笔录上回答了“不需要请律师”，被刘丽杰发现后予以纠正。◇